
Vážení rodiče, odborníci, studenti a všichni nadšenci, kteří hledají něco nového,
jmenujeme se Jana a Paul Baptie a je nám ctí Vás pozvat na přednášku o  HANDLE® přístupu, která 
se uskuteční 15. května 2010 na Pedagogické fakultě Masarykovy Univerzity v Brně.

Jsme moc rádi, že Vás můžeme seznámit s možnostmi HANDLE přístupu, neboť víme, že 
tento jemný individualizovaný přístup pomohl mnoha lidem a může být velkým přínosem při práci 
s Vašimi dětmi a klienty.

HANDLE®  znamená  holistický  (celostní)  přístup  k neurovývoji  a  efektivitě  učení. 
Jednoduše bychom mohli říci, že během vyšetření zjistíme, jak náš nervový systém a naše smysly 
fungují a jak nám umožňují učit se novým věcem – mluvit, psát, čistit si zuby, jezdit na kole, hrát 
fotbal, ovládat své nálady, zkrátka všemu novému, čemu se v životě musíme naučit. Pro některé 
z nás jsou všechny tyto věci jednoduché a jejich zvládání bereme jako samozřejmost. A pro jiné 
mohou být náročné a někdy se mohou zdát téměř nemožné. 

Na  základě  informací  zjištěných  během  HANDLE  vyšetření  doporučíme  klientovi 
individualizovaný  program,  skládající  se  z 8  až  12  pohybových  aktivit.  Tento  program  může 
pomoci integrovat a organizovat nervové systémy a smysly v těle, a tím nám umožnit zvládat učení 
se novým věcem efektivněji a s větší lehkostí.

HANDLE  přístup  může  být  užitečný  pro  lidi  všech  věkových  kategorii,  u  nichž  byly 
stanoveny  různé  diagnózy,  včetně  specifických  poruch  učení  (dyslexie,  dysgrafie  atd.),  poruch 
pozornosti, poruch vývoje řeči, poruch paměti, dětské mozkové obrny, autismu, duševních poruch, 
pro lidi po úrazech mozku nebo po mozkových příhodách. Může však také pomoci lidem, kteří 
chtějí ‚ pouze ‘ zlepšit svou paměť, soustředění, řízení auta, organizační schopnosti apod.

Pokud máte pocit, že by pro Vás mohl být HANDLE užitečný, nebo pokud znáte někoho, 
komu by mohl pomoci, kontaktujte nás na 558 694 017, na handle@email.cz nebo nám napište na 
adresu Komorní Lhotka 326, 739 54. Můžete také navštívit www.rozvijejse.cz a www.handle.org (v 
angličtině).
Mnoho užitečných informací můžete získat na již zmíněné přednášce pro veřejnost, která se koná 
15. května 2010 (10:00 do 12:00) na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity v Brně - Poříčí 7, 
639 00 Brno - přednáškový sál č. 50. Od 13:00 do 15:00 budeme rovněž k dispozici ke konzultacím 
a diskusi. 

Účast  na  přednášce  potvrďte,  prosím,  u  paní  Němcové  –  tel.  608  467  128, 
nemcova.milena@seznam.cz. Pokud máte zájem zúčastnit se odpolední diskuse nebo využít čas ke 
konzultaci, prosím kontaktujte Janu a Paula na handle  @  email.cz   nebo na 607 600 341.

Těšíme se na Vás  Jana a Paul Baptie 
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